|/ meBREOosHLE MERE) ) s

202548 A 43 HREHFPS

MR B RBEHIE (1285, 20258 AN DESHEDRAREIZDINT,
20254E3 F ~2025FE5 A DBRE OB AHERICELEDE-ELELEDO TEFORBZR AL ELM=LET,

(%5 A B fiffi ] _ NEFEICANDEEE B (FiA)
PRF SR R B FLHE B fify

SERBOE TR +2.88 F/kwWh EES 0.158 F/kWh

BASEERBDOBER +2.84 M/kwh 5 1| 5 T A4S 0.156 F/kWh

P ERBEEMST, UTOEBYEESNETS,

BEEHREnEs FAPREERS AP HAEE PR SR B AT
AR EREREME=( 45,300 — 27,100 ) X 0.158 = 1,000 = +2.88
HAgEHREDES T PRAHE S HAEPEHT S HAE BT PR A B
AR EREREME=( 45,300 — 27,100 ) X 0.156 = 1,000 = +284

BHE.EEICAVSIEERMEL I DBESLVEEXICOEELTIE. UTOERYER>TEYEY,

A PRRHEAE R A
(20184551 A ~201843A) 202543 ~2025%5R
T 1 i 4 45,737 A/kL 72,187 M/kL
FHLNGHTHE 51,334 A/t 88,743 M/t
T R A 11,935 A/t 18,459 M/t
T ERFHE AR 27,100 F/kL 45,300 M/kL
FHREER ORI
F RIS = T RUBMEE X o + FHLNGHEE x B +FHERME x v
a: 00140
B: 03483

Y: 07227



BHBRSAROSNLE HELE) | BT 2
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PARMEAS S BB . B S UTHIS MR B EMICTHRSHOHLOMRMEFRHEBHE ICAY,
2025F8 AT DM B FHBEMAEELELLZOTEMOEWNLEY,

[R5 58 B8 B4 (Fiid) ] <EBFIZAWAEEHE>

PR FHi % 57 2 B l+Qh 15 M 4% £ 22 B iy F AP B SRR
SEHREOEERK —153 HA/kwh =BE 0.106 F/kWh = 0.292 F/kWh
HhlEEEREDEFH —1.51 HA/kwWh HRIEE | 0.105 F/kWh | 0.288 F/kWh
OBREHIEERABEMIE. LTOESYEEINET,
EEEBDES TR HAE PR TS HLAEPR H R R
MEMEREEEM = ( 37300 — 47000 ) x 0.106 = 1000 = —1.03
RS EREDES TR HAE PR TS FLAEPR H R R
MEMEREEEM = ( 37300 — 47000 ) x 0.105 = 1000 = —1.02
QminMERABEME. UTOESYEEINET,
ESEHBNES TS HAETIBEE ARFH TGS SRR AT
TS MERRAREE = (912 — 1082 ) x 0.292 = —0.50
HRAEEHBDIES T B HAETIBEE AERH S AR A
TS MRRAREE = (912 — 1082 ) x 0.288 = —0.49

DDEEIZAWSHIES FVEEKXICOEFELTIE. UL QNEEIZAWAHIES FVEERXICOEFELTIE. UL

TOBEYEGES>TEYFET . TOBEYEGS>TEYFET .
I PRRHER RSN ik
202553 ~202545R 202543 ~2025%58
37,300 A/kL 9.12 F/kWh
TR E S 72,187 H/kL a : 0.0045 2 HBMi5FY 9.82 M/kWh 81: 0717
EHLNGI & 88,743 F/t B : 0.1974 BRiEhiETH 7.34 M/kwWh 62: 0283
S SEY ity 18,459 A/t v : 1.0532 NEAETEME: 10.82H/kWh

SR EEPREMIAE . 47,000 /kL

<FHRFBIEDEES E>

S RGHEE X o+ FHLNGHEE x B +F R RIlE x v

<EHHIGMEEOEEHE>
2AMBEH X S1+BRETHIBEEH X 52
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BHBXEHFPS

[

(A% B 5 5H B2 B4 (Biid) ]
DR 505 B2 1+ QT 3T 48 S 5

BEHROBEHR

—1.45

F/kWh

BEHEKEOSEE
PREMIEAS AR = (

BEHEKEOEE
MGG AEEM = (

PR
37,300

TR
8.90

ORPHEE A BEM L. AT DEBYEESNES

H PR
47,000

QMG RAREMIE. UTDEBSYEESNES,

AT
10.82

DODEFEIZAWSHIES FVEERXICOEFELTIE. U

PARMEAS S BB, B EUTHIS MR B EMICTHERSHOHLO RN EFRHEBHE ICAY,
2025F8 AN DM B FHBEMAEELELLZOTEMOEWNLEY,

<EEIZAWHEEEM>

~

B PR EE EEEESES
=E 0.106 F/kWh = 0.221 FH/kWh
R T T 45 1 81
) X 0.106 - 1000 = —1.03
EET 2 I S B 1
) X 0.221 = —0.42

QNEEIZAWAHIES FVEEXIZOEELTIE.UT

TO@EYEE>TEYET, DBEYERSTHEYET,
PR TS F G HE
2025438 ~2025458 202555821 H~20255%6 5208
37,300 A/kL 8.90 M/kwh
TR S 72,187 H/kL o : 0.0045 £AMIBTY 9.00 M/kWh S51: 09162
FHLNGIER 88,743 M/t B : 0.1974 BRIMISTY 7.82 M/kWh §2: 00838
TR KA 18,459 M/t v : 1.0532 KELENISMAE: 10.82/kWh
EEMR AL . 47,000 /kL
<FEHHGMEDEEHE>
<FEHBMPEMEEDOEERE> SHHBFEY X S1+BETHIBEFEY X §2
T EHE X o +FHLNGIHE x B +FH ARG X v
\_ J




RHAEFHEOSMN-E (BfaHX)

J BEra v3

202558 A 4

(1% (2¥FE S 500kWLLE) DIFE]

BHBXEHFPS

PARMEAS S BB, B EUTHIS MR B EMICTHERSHOHLO RN EFRHEBHE ICAY,
20258 A N DIAMBEFRBEMAEELELLOTEIMOE WV =LET,
XS lE AR EMIC DUV TIE, FHiSME N HEE LRERRNLET.

(A% B 5 5H B2 B4 (Biid) ]
DR 505 B2 1+ QT 3T 48 S 5
BEHBEOEERK —1.03

Al EREOEEK

F/kWh

—1.02 A/kwh

ORPHEE A BEM L. AT DEBYEESNETS

ESEHRBNES RS AP
PREMEMREAREEM = ( 37,300 — 47,000
RS EHBDES FPREHEE BRI
PREMEMREAREEM = ( 37,300 — 47,000

QSR AREMIE. UTDEBSYEESNES

BB OES 175 S AT
TISME AR = ( - 10.82
HAESEHBDES FHIHHE BETIHHE
TISME AR = ( - 10.82

DDEEIZAWSHIES FVEERXICOEELTIE. UL
TOEYELE>TEYET,

SR EEPREMIAE . 47,000 /kL

<FHRFBIEDEES E>

S RGHEE X o+ FHLNGHEE x B +F R RIlE x v

I PRRHER S
202553 ~20254%5R
37,300 A/kL
TR E S 72,187 H/kL a : 0.0045
ELNGI & 88,743 F/t B : 0.1974
S SEY ity 18,459 A/t v : 1.0532

)

)

<EEIZAWHEEEM>

B PR EE EEEESES
=E 0.106 F/kWh  0.362 FH/kWh
HEISE | 0105 FH/kWh  0.356 F4/kWh
R T T 1 1
X 0.106 - 1000 = —1.03
R T T 5 1 81
X 0.105 - 1000 = —1.02
EET 2 I S B 1
X 0.362 =
EET 2 I S B 1
X 0.356 =

QNEEIZAWAHIES FVEEXICTOEELTIE.UT
DEYELGE->THYET,

IS
202546 A 21H ~2025%7H 208
F/kWh
2 HBMi5FY F/kWh 61: 09162
REmM5FES F/kWh 62: 0.0838

KEHENISHE: 10.82M/kWh

<FHHEMIEDEESE>
LAMGFEY X S 1+ BREMHFEE X 52



